

力宏:亲爱的  
云迪:头条啊  
网友:大八卦

# 不可能错过你

重  
头  
戏

李云迪紧随王力宏公布恋情抢眼球,力宏立即抛出婚讯聚人气



王力宏



李云迪公布的女友田霏的照片



王力宏晒出的和女友李靓蕾的合影

“

这两天微博一直处于被“王力宏”和“李云迪”两个名字刷屏的状态——前天王力宏刚公布恋情,当晚李云迪就在微博上晒女友照片,并透露该女子和王力宏女友还是哥伦比亚大学的校友。不到一天工夫,更劲爆的消息又来了:王力宏和女友已于美国时间27日登记结婚。一波波八卦让网友看得眼都直了,大家一同见证这一出由王力宏和李云迪“联手演出”的年末大剧《不可能错过你》。

现代快报记者 陆一夫 孙璐

## 前情提示

### 春晚结缘,常“出双入对”

龙年春晚或许是让王力宏和李云迪“结缘”的平台。在彩排时,两人就相见恨晚,畅谈古典音乐。之后,李云迪两次助阵王力宏的演唱会;到张惠妹开的夜店玩,却被网友发现合照中李云迪疑似隔着张惠妹握王力宏的手;接着李云迪多次晒和王力宏在家里的照片,包括感恩节两人和李云迪母亲的合照;同去观看《少年派的奇幻漂流》电影。两人

### 闲话面前 兄弟反目

如此“出双入对”让网友们相信两人的感情日渐深厚,真的“在一起”了。

### 两人都发声,反感遭恶搞

眼看二人的绯闻愈演愈烈,连大哥成龙都在微博上调侃二人。一向好脾气的王力宏动了怒,今年1月3日,他深夜发微博表示:“本来不想写这个微博……但后来有太多新闻了,我决定还是自己写……我是异性恋,李云迪也是喜欢女生……希望大家能分辨什么是真、什么是胡

扯! Sorry我的个性很直,关于自己的新闻,还是蛮重视真实性。”第二天,李云迪也转发该微博,称“我确定我们都爱女生,大家不要再胡乱猜测编造了”。之后王力宏和李云迪也很少有交集。

到了今年春晚,刘谦调侃李云迪的一句“找力宏?”立马上了网络热门搜索榜。各路网友纷纷前来围观,还有好事者造谣称王力宏在后台扇了刘谦一巴掌。不过这之后,二人的绯闻渐渐偃旗息鼓。

## 事件涟漪

### 哥伦比亚大学火了 网友调侃“盛产女友”

就在王力宏和李云迪相继自曝女友后,网友们发现,这两位女友竟都出自哥伦比亚大学!王力宏在微博中细致地提到,他的太太李靓蕾“目前在哥伦比亚大学读研究生”。而李云迪也用统一格式,称他的女友田霏是“哥伦比亚大学金融数学毕业”。这下哥伦比亚大学火了,由于这所大学在世界属于顶尖水平,这两位女友也被网友们认为是“白富美”。还有不少网友自发人肉,试图搞清李靓蕾和田霏是否真的毕业于哥伦比亚大学。

王力宏和李云迪公布恋情的时间如此巧合,连女友也“撞校”。不少网友调侃称哥伦比亚大学“盛产女友”。

### 汪峰继续“躺枪” 爬高山也难上头条

最近娱乐圈有个好玩的现象,甭管发生了什么大事,先放一放,赶紧去看看汪峰又有啥动静了!总被抢头条的汪峰如今备受网友关切,一有什么风吹草动就去他的微博看看。果然,前天就当王力宏和李云迪相继曝出恋情的时候,有摄影师也在微博上公布了汪峰的一组爬山照片。据悉,汪峰攀爬的是海拔3500米的高山,他在山上摆出各种帅气造型供摄影师拍照。

不少网友“心疼”地说:“汪峰你又白爬了。你这是被王力宏和李云迪联手打压啊。”还有网友向汪峰“建言”:“不然你也让子怡去哥大上个学呗。”结果有网友表示:“章子怡真的曾在哥伦比亚大学进修过英文……”

## 年末大剧

春晚“罗生门事件”发生后,无辜“躺枪”的王力宏取消了对李云迪的关注,李云迪随后也做出同样的举动,昔日兄弟疑似翻脸。原以为两人分道扬镳,不料在2013年年末,他们再次“携手”制造了连续两天的娱乐头条。

### 第一波高潮

#### 王力宏微博公开女友,迅速上头条

翻阅王力宏近来的微博,总是洋溢着一种甜蜜的气息。11月17日,王力宏称今年感恩节“不可能错过你”,引发网友猜测这个“你”是指谁。随后19日凌晨,王力宏祝福刚刚新婚的影星张震,称“这是浪漫的季节”。11月25日,王力宏晒出父母在鸟巢的甜蜜合影,还说“‘牵手’意味着牵起伴侣

### 你来我往 高潮迭起

的手一起圆满相伴到老”。11月26日,王力宏透露对家庭的渴望,表示“我终于愿意改变了”。11月27日凌晨,王力宏首次公布女友,引来80万的转发和40万的留言祝福。

### 第二波高潮

#### 李云迪同天晒恋情,网友炸开锅

在王力宏微博公布恋情晒出和女友的亲蜜照后,网友们祝福之余又“多事”地跑到李云迪微博上调侃:“云迪不哭。”想不到,当天深夜李云迪却意外发出了公布恋情的微博——“今天很开心,每个人都要真实地去爱,去被爱!我的那个她叫田霏,25岁,哥伦比亚大学金融数学毕业,去年相识,很善良!希望能与你们一起陪伴我未来的音乐梦想之路!谢谢你们一直以来的支持。”与此同时,他还晒出了女友的照片。

### 第三波高潮

#### 王力宏美国结婚,微博早有暗示

李云迪的微博让网友们立即炸开了锅,由于是在深夜发出,很多网友兴奋地嚷着“还让人睡觉了”“明天势必会有一场血雨腥风”。果不其然,昨天微博一直处于被“王力宏”和“李云迪”两个名字刷屏的状态,网友们就此展开热烈讨论——“李云迪你这是抢头条的节奏吗?”“哥大(哥伦比亚大学)真是个好地方!”楼越来越歪,直到昨天傍晚,王力宏方面传来消息。经纪人证实王力宏于美国时间27日与李靓蕾登记结婚,小两口刻意选择与父母结婚纪念日同一天,意义非凡。昨天恰逢感恩节,这样回过头来看,王力宏在11月17日称今年感恩节“不可能错过你”,已留伏笔。

## 网友质疑

就在王力宏使出杀手锏——曝婚讯之前,网友的焦点都放在了李云迪身上。为什么李云迪非要和王力宏同一天晒女友?为什么连微博句式都那么相似,详述年龄、院校?大多数观点集中于以下几派。一批网友认为李云迪在赤裸裸炒作,

### 同天晒恋情 云迪为哪般?

“意图太明显,真是敌不动我不动啊。非要来搅局吗?高抬贵手吧。”另一批网友则从双方相继公布恋情中看出了火药味,认为双方都有向对方示威,力图压住对方气势的意图。当然,也有网友揣测李云迪的想法,“他是与其让大家胡乱猜测,不

如就此公开恋情,堵上悠悠众口。”

但不论是哪种意见,大多数网友都认为“马后炮”的李云迪这招棋下错了。“卡在这当口公布恋情,明显会被误认为炒作,真是有理也说不清。不知道是李云迪自己还是他的团队所为,太欠考虑了。”



李云迪